	№
	Task 1
	Task 2
	Task 3
	ИТОГО

	Student 1
	Негрубые ошибки:
Пропущено окончание –s у глагола 3л., ед.числа в слове consists
Неправильное произношение слова Asia
Грубые Ошибки:
Неправильное прочтение слова fried, raw

	 Question 1: +
Question 2: -
Question 3: +
Question 4: -
Question 5: +
Question 6: +

	Объём высказывания: 6 фраз  - Раскрыто аспектов: 3
Итого – 1 балл

Организация:
Вступление или заключение+ логичность+ нарушение в использовании средств связи
Итого – 1 балл

Языковое оформление:
Лексико-грамматические ошибки: 
нет to после listen
пропустила артикль a (big New tree)
вместо слова Easter употребила eastern
Итого – 2 балла
	

	
	ИТОГО:  2 
	ИТОГО:  4
	ИТОГО:  4
	10

	Student 2
	Негрубые ошибки:
Пропущено окончание –s у глагола 3л., ед.числа в слове consists
Пропущено окончание –ed  в слове tasted

Грубые Ошибки:
Подменила слово eastern  на eaten, over на other
Неправильное прочтение слова fried, raw

	Question 1: -
Question 2: +
Question 3: +
Question 4: +
Question 5: + Question 6: +

	Объём высказывания: 8 фраз
Раскрыто аспектов: 3
Итого – 2 балла

Организация:
Вступление+ Заключение+ Логичность+ Средства связи+
Итого – 2 балла

Языковое оформление:
Фонетические ошибки: 
Women's Day ( 2 раза), perfumes
Лексико-грамматические ошибки:
пропустила артикль a (celebration)

Итого – 2 баллa
	

	
	ИТОГО:  1 балл
	ИТОГО:  5
	ИТОГО:  6
	12

	Student 3 
	Елена Владимировна! Непонятно как, но произошло наслоение второго задания на первое, поэтому качество записи не очень, что смогла - проанализировала Негрубые ошибки:
Пропущено окончание –s в слове carrots
Неправильное прочтение звуков в словах Asia, tasted, began, farmers
Грубые Ошибки: Подмена слова with  на which
Неправильное прочтение слов fried, raw



	Question 1: +
Question 2: я его случайно пропустила
Question 3: +
Question 4: +
Question 5:+ Question 6: -

	Объём высказывания: 10 фраз

Раскрыто аспектов: 3
Итого – 3 балла

Организация:
Вступление или заключение+ логичность+ нарушение в использовании средств связи
Итого – 1 балл
Языковое оформление:
Фонетические ошибки: 
Проблема данной студентки звук [ð], 
Лексико-грамматические ошибки:
пропустила артикль a (very popular holiday), пропустила частицу to между глаголами prefer give
Вместо слова watching TV употребила washing TV
Последнее предложение сформулировала неправильно.
Итого – 1 балл


	

	
	ИТОГО:  1 балл
	ИТОГО:  4
	ИТОГО:  5
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